

邮储银行丽水市分行促进上下游企业协同发展

链式金融服务庆元菌菇产业

本报讯(记者 陈俊 通讯员 杨舟)“没有抵押,银行也能放款,终于不用为流动资金紧缺发愁了。”日前,庆元县香菇市场内某食品有限公司通过邮储银行“菌菇贷”,获得150万元资金支持,解决了扩大经营规模的资金难题。

庆元是世界人工栽培香菇的发源地,从业人员4万多人。全县食用菌年产量1.26亿袋,占到全世界的1/10。近年来,邮储银行庆元县支行秉持菌菇产业上下游协同发展理念,创新金融产品和服务,以链式金融服务庆元菌菇产业农户、商户和生产企业。仅今年以来,该行为庆元香菇市场客户新增授信达3500余万元。

在庆元,食用菌棒从生产到菌菇种植再到菌菇加工与销售,始终离不开金融的支撑保障。长期以来,该行对香菇市场进行地毯式开发,在“菌菇贷”基础上叠加理财、支付结算、电商直播引流、邮政寄递等服务,让广大种植户和商户放开手脚搞好生产、经营,同时积极优化金融服务方案,通过“小微易贷”“科技贷”等惠企政策性产品,助力农业龙头企业发展。

据悉,庆元全县种植2万余户以上食用菌的种植户约2600余户,



占比60%,信贷需求主要集中于这部分种植户。为提升金融服务覆盖面,该行与庆元县食用菌协会对接,每年利用生产空档期对广大种植户进行分层、专项大走访,在新一轮菌菇生产季开始前,将授信、贷款落实到位。目前已为200多家种植户提供超亿元的信贷资金支持。

不仅如此,该行还以专业企业为核心,积极延伸服务链条,打造“1+N”产业链综合服务模式。横向上,营销其关联企业,为其提供公司存款、企业网银、外汇结算

等金融服务;纵向上,延伸服务链条,将金融服务延伸至其上下游客户,截至目前,针对庆元县食用菌产业链,总授信超3亿元。

值得一提的是,该行还充分发挥邮银协同多场景、多生态的优势,通过邮政电商、直播等渠道销售菌菇和孢子粉等产品,再由邮政寄递物流配送,为广大农户及企业提供“金融+非金融”的一揽子服务。其中,浙江百兴食品有限公司的菌菇礼盒被纳入浙江邮政“浙乡有礼”项目中,通过邮政寄递物流达12万余件。

邮储银行丽水市分行持续提升金融服务质效

深化数智融合 助力写好数字金融大文章

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 朱继伟)日前,万家惠超市有限公司旗下的水阁、松阳、龙泉、苍南四家门店成功上线了邮储银行智慧商超项目,不仅满足门店主扫、被扫、刷卡等各类场景交易需求,还提供收银、会员管理、进销存管理等服务,进一步提升了门店经营效率。

数字金融是优化金融服务的重要抓手,也是推进科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融等领域发展的重要支撑。近年来,邮储银行丽水市分行深化数智融合,在渠道端积极推进智慧场景建设,以支付+“为切入点,满足商户数字化经营需求,从多样化获客、运营获客、货品供应、信贷粘客等多角

度发力为商户提供全流程、端到端的一站式数字化经营和综合服务体验,赋能商户日常经营。

除了推动智慧场景建设外,该行还大力推动产品端线上化转型,打造系列线上拳头产品。零售信贷业务上主打“极速贷”线上品牌,截至目前,极速贷结余1.4万余户,金额近80亿元;公司信贷业务上做大“小微易贷”“E支用”等线上产品规模,全年小微易贷及E支用发放1400余笔,金额超42亿元。同时积极开展“数字保函”平台对接应用,运用电子保函模式,拓宽场景应用,实现保函业务的全流程线上办理。

在服务端,该行聚焦持续提升客户体验,做好流程优化。开展对

公开旅程优化,提升尽职调查和柜面处理两个环节的数字化、智能化水平,全方位提升对公客户开户业务的服务水平和客户体验。同时积极推广移动展业,实现贷款流程再造。今年以来,已上门办理现场面签190笔,由客户上门转变为客户经理上门,增强了服务体验,实现客户“最多跑一次”。

此外,邮储银行丽水市分行还加快智能化转型,提升审查审批效率,实现调查报告、审查审批表线上化,提升业务办理便利度,压缩审批时间,同时将1000万元以下部分符合条件的快捷贷业务纳入零售信贷工厂模式,进一步提高小微金融智能化、数字化、综合化服务能力。

邮储银行丽水市分行打造有温度的银行

多举措便利特殊老年群体

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 陈金妙)近日,邮储银行遂昌县支行营业部接到了一个特殊的请求,一位居住在偏远山区的80多岁老人,因瘫痪在床,无法亲自前往网点办理银行卡,但保险等费用必须通过银行卡结算。了解到这一情况后,网点工作人员迅速行动起来,决定为这位特殊的客户提供上门服务。

在客户家中,邮储银行遂昌县支行工作人员耐心地向客户及其家人解释每一个步骤,确保客户完全理解。由于客户无法坐起,工作人员一次次地趴在床上,为其进行人脸识别等步骤。在办理过程中,工作人员展现出了精湛的业务能力和满满的人文关怀,受到了客户的高度评价。

近年来,老龄化社会的加深与智能化网络时代的推进,给银行业服务提出了新的命题。邮储银行丽水市分行深入贯彻“以客户为中心”的服务理念,积极践行“金融为民”初心,扎实推进适老化服务提升工作,不断完善适老服务设施,

优化适老服务流程,为老年客户提供细致、贴心的金融服务,全面打造有温度的银行。

根据老年人金融需求和使用习惯,邮储银行丽水市分行持续加强渠道建设,比如在网点设置爱心窗口,在自助设备上设置“大字版”交易功能,在叫号机上线“扫码办”功能并实现老年人取号优先,在网点柜外清已上线延长超时时间至600秒,扩展电子签名区域支持全屏可签字等功能,让更多老年客户知晓并便利使用。

同时,邮储银行丽水市分行营业网点设置无障碍通道,提供呼叫按钮或网点联系电话,对前来网点的行走不便的老年人提供全程服务;实现辖内27个自营网点“邮爱驿站”全覆盖,标配老花镜、助听器、放大镜、轮椅、爱心座椅、急救箱等设施,为老年人提供便利便捷的服务;完善延伸服务,通过利用移动展业驻点或上门的形式丰富延伸服务,满足出行不便或路途遥远的老年人基础金融服务需求。目前,辖内6家机构被人行丽水市

分行评为老年人金融服务示范点,11家网点获评丽水市银行业协会适老金融服务示范网点。

为更好地服务老年群体,邮储银行丽水市分行在辖内选取老年人群占比高、养老金代发业务量较大的网点持续推进老年服务特色网点建设,全面打造特色化、差异化的客群经营体系,目前已建成3家金晖老年主题网点,通过便民服务站、邻里歇脚站、金融便利店、爱心求助站、敬老健康站、金融权益站“六站一体”的特色专区,提高老年客户体验和感受。

邮储银行丽水市分行还积极开展金融知识宣教,在网点公众教育区摆放反诈宣传折页,在网点LED屏、叫号综合屏播放反诈宣传图片,提升老年客户群体反诈识别意识;积极组织各网点进社区、进农村、进小区、进企业,针对老年客群开展多种形式的反诈拒赌宣传活动。今年以来,邮储银行丽水市分行已现场宣传700余次,覆盖人数5万余人。

邮储银行丽水市分行助推地方经济“加速跑”

金融沃土滋养特色产业稳健前行

本报讯(记者 陈俊 通讯员 朱继伟)近日,龙泉某青瓷生产企业得益于邮储银行的100万元“剑瓷贷”支持,顺利采购了优质原材料,扩大了生产规模,年产量和销售额也实现了大幅增长。

随着市场竞争的加剧和行业升级所需,不少龙泉青瓷宝剑企业及相关从业者面临着资金周转困难、扩大生产规模受限等问题。邮储银行丽水市分行敏锐捕捉到县域特色产业痛点,主动出击,精准“滴灌”龙泉青瓷宝剑产业。该行创新推出“剑瓷贷”,向从事剑瓷行业的商户或大师提供贷款,其中信用额度最高100万元,抵押额度最高1000万元,坚定了他们的发展信心。截至目前,“剑瓷贷”共惠及客户100余户,结余授信近9000万元。

近年来,该行聚焦创新赋能、下沉市场,助力绿色金融、“两小”

金融服务、强村富民工程、特色产业、乡村振兴金融服务站建设、农村信用体系建设六大项目扩面增效。同时,深入开发“村、社、户、企、店”五大客群,扩大信用村客户覆盖面,做大普遍授信客户数,落实普惠金融服务。

在特色产业客群扩展中,该行围绕“抓党建促乡村振兴”主题,开展“三个一百”专项推介活动27场,通过政府部门、平台渠道、重点客户对接会,面对面服务华侨、新生代企业家、民宿协会等乡村振兴“领头雁”700余人次,成功授信金额超2000万元。活动期间,还积极与辖内企事业单位开展党建共建活动,搭建对接平台,向农创客、小微企业主和供应链农户推介特色金融产品,提供综合金融服务方案。

农业特色产业是地方经济发

展的重要引擎,其稳健发展离不开金融沃土的精准浇灌。该行扎实推进“产业深耕”项目,进一步加快农村市场和特色产业精细化开发,围绕龙泉和庆元食用菌、青田杨梅、云和木玩、遂昌和松阳茶叶、缙云茭白、景宁600农产品等特色农业,大力推进“一行一品”对接“一县一策”。截至今年末,“菌菇贷”“茶贷通”“杨梅贷”等特色产业贷款结余近2500户,金额超6亿元。

“两小”(小宾馆、小超市)作为极具丽水地域特色的地瓜经济产业,在吸纳就业和促进增收致富上举足轻重。该行针对省内丽水籍创业商户,于2023年4月创新推出针对“两小”客群专属金融产品,今年又对该产品进行升级,对客户经营地或抵押物所在地范围进行扩容,不断扩大服务半径,目前已授信超8800万元,结余7200余万元。

建设银行丽水分行

普聚金融服务惠及木玩企业新发展

本报讯(通讯员 吴其阳 叶梓民)“万里挑一,童话云和”。云和与北京同纬度、与珠穆朗玛峰同纬度,县域面积和总人口都约为全国的万分之一。云和以童话般环境为基础,以童话般产业为支撑,以童话般生活为核心,拥有万里挑一的生态和产业,是一个万里挑一的好地方。一直以来,建行丽水分行贯彻普惠金融战略部署和要求,打好普惠惠民“组合拳”,帮助一批又一批木玩小微企业纾解困境,让金融温度“落实处”。

云和某木玩企业在融资1000余万元后,企业为产品升级改造,需注入更大的资金。建行云和支行了解到客户需求,“一马当先”、迅速行动。经客户经理调查,该企业是云和县知名木玩企业。其创立之初通过一代又一代人的奋勇拼搏,至今亦有几十年的企业发展

历史,它见证着云和木玩产业从无到有,从微到巨的变化。几十年来,它一次次突破困境,熬过了金融危机,挺过了新冠疫情等超预期因素的影响。如今,在自身企业经济发展态势正稳步向好的同时,该企业也不忘当年创立之时为云和木制玩具产业发展贡献力量时的初心,积极开展木质产业转型升级,开发“木玩+新产品”,提升产品的附加值和市场竞争力。

针对市面上众多厂房类金融产品单户融资上限多为一千万元的问题,根据企业主名下多主体的实际情况,在结合建行普惠金融产品自身柔韧性的特点和优势的基础上,建行云和支行将该企业自有厂房分为两个押品价值进行准入,并为其量身制定“厂房快贷+评分卡”融资方案。10月31日,建行云和支行成功获批丽水分行首笔

“厂房快贷+评分卡”普惠产品组合贷,为企业授信1300万元,减轻企业融资成本压力。普惠组合贷的落地,不仅巧妙地解决了木玩企业融资需求的燃眉之急,也生动地诠释了建行云和支行大力推进普惠金融、惠及木玩企业的决心和信念。

从5月13日成功办理首笔木玩企业“厂房快贷”,到如今“厂房快贷+”新模式的成功落地,随着“厂房快贷”的不断迭代升级,“厂房快贷”在逐步解决传统普惠产品耗时久、流程多、材料复杂等诸多痛点问题同时,也逐步打开木玩小微企业描绘美好梦想的童话天窗。截至11月末,建行云和支行为县域木玩企业累计授信约4.6亿元,发放贷款超3.9亿元。建行云和支行将积极践行普惠金融战略目标,让普惠金融“活水”精准滴灌千企万户。

工商银行丽水分行

助力科技金融高质量发展

本报讯(通讯员 陈美夏子)今年以来,工商银行丽水分行深刻把握新质生产力对于金融的需求,全力做好科技金融产品和服务创新,以优质金融资源支持新质生产力发展,助力产业发展跑出“加速度”。

完善体制机制,强化组织保障。围绕浙西南科创中心建设,该行设立专注于科技创新发展的专(兼)营机构,为高科技企业、重大科创项目提供专业服务;建立适合科技创新的信贷支持模式。辖属莲都支行作为第一家人才科技支行经监管、审批后已经成立。同时将经济开发区支行、缙云支行等科技企业资源较为丰富的县域列为省级重点科创支行,主动对接全市国家高新技术企业和绿谷精英人才企业,加强金融惠企政策宣传,及时了解企业经营状况和融资需求,全力做好

金融服务。

紧跟政策导向,快速推动业务落地。自今年4月人行再贷款政策出台后,工行第一时间成立专班,传达政策要求,动员辖属各支行及时与当地发改委、科技局等政府部门对接,前期共走访400余户企业,宣传金融产品和再贷款政策。在收到发改委和工信部正式清单后,该行迅速行动,实现走访对接“全覆盖”,多次召开政策宣讲会,建立“一户一策”服务方案,并顺利为遂昌县某专精特新中小企业完成1400万元授信和首笔贷款投放。截至11月末,该行累计投放超1亿元,户数和金额同业领先。

深耕业务需求,创新金融产品。在业务审批上,该行重点加强对科技创新重点领域、重大项目的支持力度,运用联合尽调、授信共商

等配套政策,开通绿色通道,推进跨部门沟通协调,提高业务落地率。在产品创新上,该行协同普惠端加快推进“丽科e贷”业务落地,优先支持“专精特新企业”“国家高新技术企业”“浙江省科技型中小企业”等名单内优质企业,简化业务流程,提高科技中小企业的信用贷款比例,带动科技企业贷款增长。截至11月末,“丽科e贷”已落地18笔,融资金额4170万元,两家重点科创支行均实现了突破。

下一步,工商银行丽水分行将持续聚焦科技型企业,以创新产品为抓手,为国家专精特新“小巨人”企业、专精特新企业、科技型中小企业等新型企业赋“新”添能,不遗余力做好“科技金融”大文章,持续助推全市科技创新取得新突破、新成效。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
浙江省分行

网捷贷

年利率(单利)低至 **3.2%**

三年不还本 按月付息

自助申请 信用方式 实时到账 还款自由

扫一扫测试贷款额度
如需提额详询农行营业网点

温馨提示

- 敬请通过正规渠道(农行掌银/网点)申请,本产品不收取任何手续费,请勿通过中介或他人办理。贷款资金不得用于购房、证券、理财及其他投资性用途。
- 最终贷款利率额度以实际为准,详询我行各营业网点。